


1 =&k

2 BEFBEHRASHL

53 mATIERES
4 TR0
b #Rs
6 Lesh R
H
g 7 tE TR
8 temzy)
Q ®RTISRET]
10 EcoCut ZTHEETIERS:
;
11 iR
12 ME%ET]
13 &M
E 14 BERARYT]
15 sfIE=eT
e 16 77
&
R
-8
R

17 it

18 MHRBIRITSREZRS

17



WNT s
ABHLE
mn«—
i
E 3] EEER EREE HERES k]
KEETIRBEE < 4 Fhk »’ 3
BRGETIF AR a
Ee ]
>4 =
S5 3 TIA-KG L NC 2010 @ 6 5 Weldon 44425 P > 9
MEMERI TR L2 IRIR TR f")) 7 SEHIEAAT 6 26
KM LR R TR @ 8 8 ABS T ﬁo ' 21
IRIERAT y 10 o @ 28
REIERTIFF . / 11 VDI TIFF & m l 29
Micro S SRR 67 32 TIAF 5// 12 Zeta® SRR AT B (@) "'o 30+31
Micro ZEAHF / ' 13 LREMNAEE ‘// 32+33
Centro-P S5 GHETIFF S :
O Rl 14 %5714 SK. HSK % PSC N, | 34
ER-Mini @ L =
ERSH BRI TIN '/ 15+16 A o o 3
Sorew in TTFF : 17-20 21 Contro-P B (& 35
W |
, e -
MultiChange - TJ#F P 22-25 RENHAIRT o 36
L3 =
30 FDRRHIE () s EES S 37
MultiChange 1R 3 | me— 38
Torque-Vario ¥ 1R F
(FTiB$RE) Tl  39+40
TORX® TORXHRF® TORX #RFF] 39-49
RFT® IR F R AT
S TIR é 43
R KRR T — 45
1712 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

e

Rk

A AT FIRTFHE

A BIAIEIE R EH]

HETHE:
TIH, wRERF

A
¢ -
0O Z| |— v | 5310 - . 1 - a
o 8 i B (f}l)
a o
LF
SzZID |DCONWS| LF | BD THES:
83636 ...
mm mm mm

B12 0-8 73 35 012

B12 0-10 92 43 112

B16 1-13 106 50 016

B16 3-16 110 57 116

B18 3-16 110 57 018

Lan W,
NC RERF

&4 TS
DCONWS 83302...
0-10 010
0-8 008
1-13 013
3-16 016
O nimzn - %16 %, IANE, 84379
cuttingtools.ceratizit.com 1713

17



WNT \ Standard

$haRK

T TI#F DIN 238

A EIIEIE R FEH]

OAL
- LB_1 L3
- 3
o] )
- | — = @
TIREE | SZID LB_1| OAL TS
Ls 83642...
mm mm mm
K1 B12 | 620 | 185 | 89.0 120
K1 B16 | 62.0 | 240 | 970 160
K1 B18 | 62.0 | 32.0 | 106.0 180
K2 B12 | 75.0 | 185 | 1065 121
K2 B16 | 75.0 | 24.0 | 1105 161
K2 B18 | 75.0 | 32.0 | 1175 181
MK3 B12 | 940 | 185 |125.0 122
MK3 B16 | 940 | 24.0 | 1340 162
K3 B18 | 940 | 32.0 | 141.0 182
MK4 B16 | 1175 | 24.0 | 159.0 163
MK4 B18 | 1175 | 32.0 | 168.0 183
MK5 B16 | 149.5 | 24.0 | 196.0 164
MK5 B18 | 149.5 | 32.0 | 2045 184
=4
FHAZE DIN 2185

A BAEEL. RIMNEH!

EARY | 0AL T HRS:
83644 ...
mm
MK1-MKO | 80 010
MK2-MK1 | 92 020
MK3-MK1 | 99 130
MK3-MK2 | 112 030
MK4-MK1 | 124 240
MK4 - MK2 | 124 140
MK4 - MK3 | 140 040
MK5 - MK2 | 156 250
MK5 - MK3 | 156 150
MK5-MK4 | 171 050
1714 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

R

AL IS

A
A Hi%E=12Nm
A HERHEE
PLETTETE:
T, wRERF
NC
2010
LF
LPR
I
g ’
SR —_—
| &f

A
JI#RES| DCONWS | BD | LB | LPR | LF TS
84314...

mm mm mm | mm | mm
MK3 | 05-13 | 485 | 64 | 84 | 930 313
MK3 | 25-16 | 51.0 | 64 | 84 | 945 316
416

MK4 25-16 | 51.0 | 64 | 84 | 945

cuttingtools.ceratizit.com

1715

17



WNT \ Standard

DIN 1835 - [E 4R

AL IS

A WG]

A HIFE=12Nm

A R

HEHE:
TIH, &3k

NC
2010

EiRF

DCONWS

DCONMS

A
G6.3 10000rpm
DCONMS | DCONWS | BD LB | LPR | LF THRES:
84 311...
mm mm | mm | mm | mm | mm
25 05-13 | 485 | 509 | 80 | 89.0 213
32 055-13 | 485 | 509 | 80 | 89.0 313
32 25-16 | 51.0 | 509 | 80 | 90.5 316
1716 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

DIN 1835 - [E 4R

ATy — K —
MEMERI T 2RI T I
A JEFH DIN 6499 s E X

A THREAME (LZD) TheE

A Dpe=50bar

.2 . v — 2 ~

g 2 () z

Cﬂ o \ VY~ — O

a - o ))
~— LPR—!
AD
DCONWS| 244 R~ISEH SZID LPR |BD_1 | DCONMS TR E:
LZD+ 83641 ...

mm mm mm mm mm

20 M3-M12 1 35 | 435 25 [1,0/02 012

32 M6 - M20 2 56 | 60.0 25  [1,0/0,2 020

IRIR LT R K AT I EAMERI B L2 1R 2 T

HEHE:
EUEHIRIRE

|

DCONMS

j

t—— DLN ——y
DCONWS

AD
SZID | DCONWS |24 R~F| LPR | DLN | LSC | i&Mf&% | DCONMS T B4RS:
SEE 83608 ...
mm mm | mm | mm mm
1 2-10 | M3-mM12| 24 | 28 | 42 426E (ER16) 20 012
2 2-16 |M6-M20| 28 42 59 430E (ER25) 32 020
& = @ >
GIRER PRET PRIEE K V-RERF
&# THRRS: T4 S: ITHRES:  THR%ES:
62 950 ... 62 950 ... 83950... 83357..
ERT:
83608 012 M22x1,5 - SW25 044 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125
Bttt
Joglh——
* L.
ER fi3%
— 161212, 214-215
cuttingtools.ceratizit.com 1717

17



WNT \ Standard

DIN 1835 - [E 4R

L2\ RIRTIMA - IKEAMETHEE

A RERERINEENHITREMEME (L2D)

A EHEEWR

OAL (%)
=
LPR 5 ~
o
[a]
e [T
- 2
a 8 ©‘.’
l [a] |
A
DCONMS | 224t R~ISEH SZID LPR | BD_1 | DCONWS | OAL TR E:
LZD+ 83648...
mm mm mm mm mm mm
20 M3-M12 01 4 | 38 19 91 9 112
20 M6 - M20 02 63 | 55 31 138 | 15 120
25 M3 - M12 01 4 | 38 19 97 | 9 212
25 M6 - M20 02 63 | 55 31 19 | 15 220
32 M3 - M12 01 4 | 38 19 102 | 9 312
32 M6 - M20 02 63 | 55 31 124 | 15 320

DIN 228B - < E#MER 22 [R5 T1H

A EEETIF
A HREME (LZD) TI8E

“—LPR

t—BD_1 —
[‘)CONWS

A
TIRBE | 223REE SZID LPR |BD_1 | DCONWS TR
LZD+ 83 646 ...
mm mm mm mm
MK 2 M3-M12 01 46 | 38 19 9 212
MK 3 M3 - M12 01 46 | 38 19 9 312
MK 3 M6 - M20 02 69 | 55 31 15 320
MK 4 M6 - M20 02 70 | 55 31 15 420
BitE

»

FERER

— 161219, 221-223

1718

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

DIN 1835 - [E 4R

Weldon 224 XER

A ATHRIMEBLLThRERILIR

A ATAHNRERE

o
=
=
OAL 3
a
-
Z
1 S 6 /
- a
DCONWS ;| DCONMS 45 | OAL TS
80696 ...
mm mm mm
3.5 6 26 035
4.0 8 26 040
4.5 8 26 045
6.0 10 30 060
7.0 10 31 070
8.0 12 38 080
9.0 12 38 090
10.0 14 42 100
11.0 14 42 110
12.0 16 44 120
14.0 18 45 140
16.0 20 46 160
cuttingtools.ceratizit.com 1719

17



WNT \ Performance

DIN 1835 - [E 4R

PIBIERAT

A EABAEREEBNENEMENSEHSENIF

A DRVS=iRFEE (AT ARIZE])

TG
n n
: =
o O
g 8
@
=
AD
DCONMS ,s| DCONWS | BTED | OAL |LSCX | LSCN| THID | DRVS ITHRE:
84 310 ...
mm mm mm mm mm mm mm
12 3 8 150 003
12 4 8 150 004
12 5 10 | 150 005
12 6 10 | 150 | 36 | 26 | M5 | 25 006
16 3 10 | 150 103
16 4 10 | 150 104
16 5 10 | 150 105
16 6 10 | 150 | 36 | 26 | M5 | 25 106
16 8 12 | 150 | 36 | 26 | M6 | 3.0 108
20 3 10 | 150 203
20 4 10 | 150 204
20 5 10 | 150 205
20 6 10 | 150 | 36 | 26 | M5 | 25 206
20 8 12 | 150 | 36 | 26 | M6 | 3.0 208
20 10 14 | 150 | 42 | 32 |M8x1| 3.0 210
20 12 16 | 150 | 47 | 37 |M10x1| 5.0 212
25 3 10 | 150 303
25 4 10 | 150 304
25 5 15 | 150 305
25 6 20 | 150 | 36 | 26 | M5 | 25 306
25 8 20 | 150 | 36 | 26 | M6 | 3.0 308
25 10 20 | 150 | 42 | 32 |M81| 3.0 310
25 12 20 | 150 | 47 | 37 |M10x1| 5.0 312
25 14 20 | 150 | 47 | 37 |M10x1| 5.0 314
25 16 22 | 150 | 50 | 40 |M10x1| 5.0 316
32 6 20 | 150 | 36 | 26 | M5 | 25 406
32 8 20 | 150 | 36 | 26 | M6 | 3.0 408
32 10 24 | 150 | 42 | 32 |M8x1| 3.0 410
32 12 24 | 150 | 47 | 37 |M10x1| 5.0 42
32 14 27 | 150 | 47 | 37 |M10x1| 5.0 414
32 16 27 | 150 | 50 | 40 |M10x1| 5.0 416
32 18 27 | 150 | 50 | 40 |M10x1| 5.0 418
32 20 27 | 150 | 52 | 42 |M10x1| 5.0 420

O szm kEREER 20 - %168, TIAIIE, 2233 7.

17[10

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

MBI

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

HEHE:
BERHLE SRS TR E S8R4T

DIN 1835 - [E 4R

BD
DCONWS

! {

n
Bon
L?‘
Gt T
I

|

I

|

I

I

I

|

I
\‘

%)
2
LPR 8
OAL o
AD
G2.5 25000rpm
DCONWS| DCONMS | BD | LPR | OAL |LSCX |LSCN | THID THES:
84 313...
mm mm mm | mm | mm | mm | mm
12 20 250 | 100 | 150 | 46 | 36 M6 112
20 20 315 | 100 | 150 | 51 41 | M10x1 120
20 32 315 | 90 | 150 | 51 41 | M10x1 132
20 32 315 | 90 | 200 | 51 41 | M10x1 232

O s=m ) rERESE 50 - %165, TIAIIE, £ 233 A,

)

LEBHIBET
I~

ZH T HRES:
83950 ...

ERT:
84313112 M6x12,5 - SW3 419
84313120 M10x1x13,5-SW5 421
84313132 M10x1x13,5 - SW5 421
84 313232 M10x1x13,5-SW5 421

cuttingtools.ceratizit.com 17|11

17



WNT \ Performance

Micro S5 E AT I
. Le— 60,000 1/min

HETHE:
TIFF, BFERERT SW2x60mm

DIN 1835 - [E 4R

@1=0,005[A) L
g OAL 2
z «—LPR—| z
8 2
a o
fa ]
o w Y e |
@ EI o e
AD
G2.5 18000rpm
DCONMS | DCONWS | LPR | OAL | LF | BD |BTED| TQX TSRS
84315 ...
mm mm mm mm mm mm mm Nm
16 0,2-34 | 30 80 83 19 12 2 161
16 0,2-34 | 30 | 100 | 103 | 19 12 2 162
16 0,2-34 | 30 | 160 | 163 | 19 12 2 163
20 0,2-34 | 28 80 83 19 12 2 201
20 02-34 | 28 | 100 | 103 | 19 | 12 | 2 202
20 0,2-34 | 28 | 160 | 163 | 19 12 2 203
— Ea ]
Torx 7] HNRF
2H TS T4 S
80950... 80021 ...
BERT:
84315161 152 1,8Nm 018
84315162 152 1,8 Nm 018
84315163 152 1,8 Nm 018
84315 201 152 1,8Nm 018
84315202 152 1,8 Nm 018
84315203 152 1,8 Nm 018

17|12 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard DIN 1835 - EHEHR

Micro ZEFF
A FAT DIN6535HB/ 1835B JJ1A
4 Synchro-Plus IRZ2FE 4 (RIBZEKIZ(H)

HETHE:
TIH, R EERET

0| —«10,003[A) o P
s OAL 2 ~
Sl | =B 1— LB.2 A 3
a - i o
| (I pp— | E—— N
8 I K. ii?ﬁi f,:f,:f,if,’,f,’,f,f,f,‘tf,fi,f,f
Lo o
v, o M
AD
DCONWS| BD_1 | LB_1 | LB_2 | OAL | DCONMS | BD_2 THID | TQX ITHRS:
Vi |V, 80641 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm | mm Nm
6 12 | 40 | 40 | 85 12 12 | 10 | 10 | M6x05 | 7 006
6 12 40 100 | 150 20 20 10 | 10 | M6x05 | 7 106
8 15 40 40 | 88 16 15 10 | 10 [M8x0,75| 8 008
8 15 40 100 | 150 20 20 10 | 10 |[M8x0,75| 8 108
10 18 40 40 | 90 20 18 10 | 10 | M10x1 | 12 010
10 18 40 100 | 150 20 20 10 | 10 | M10x1 | 12 110
12 21 40 | 40 | 90 20 21 | 10 | 10 | Mi2x1 | 15 012
12 21 40 100 | 150 20 21 10 | 10 | M12x1 | 15 112
14 23 40 40 | 90 20 23 10 | 10 | M12x1 | 15 014
14 23 | 40 | 100 | 150 | 20 23 | 10 | 10 | Mi2x1 | 15 114
16 26 40 50 | 106 25 26 10 | 12 | M14x1 | 18 016 "
16 26 40 100 | 156 25 26 10 | 12 | M14x1 | 18 116
18 28 | 40 | 50 |106| 25 28 | 10 | 12 | M14x1 | 18 018 "
18 28 40 100 | 156 25 28 10 | 12 | M14x1 | 18 118 1
20 31 40 50 | 110 32 31 10 | 14 | M16x1 | 20 020 "
20 31 40 | 100 | 160 | 32 31 | 10 | 14 | Mi6x1 | 20 120 Y

1) (XFFERL

JeReEsT
ZH T HRES:
DCONWS 80950 ...
6 M6x0,5 TX10 206
8 M8x0,75 TX10 208
10 M10x1 SW-5 210
12-14 M12x1 SW-5 212
16-18 M14x1 SW-5 214
20 M16x1 SW-5 216

cuttingtools.ceratizit.com 17113

17



WNT \ Performance

DIN 1835 - [E 4R

SEES 3 TIH ER-Mini

A RARFBEE KRR 1S0-AZESTE H10

A TR ZFERHART

HETHE:

TIA, TNELE SR IEIEFNLETIRET

Centro-P

4
3 i@EEE
@ »
R = o
Q o] N )
S OAL Q (\)
AD
DCONMS| DCONWS | DLN | OAL | LSCX ERfX TS
I (1) 84 456 ...
mm mm mm mm | mm mm
10 1-5 | 10 | 150 | 16 4004E (ER08) 005
10 1-5 | 10 | 200 16 4004E (ER08) 006
16 1-7 | 16 | 150 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 007
16 1-7 | 16 | 200 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 008
16 1-10 | 22 | 150 | 68 |28-48(16-35)| 426E (ER16) 010
20 1-10 | 22 | 150 | 68 |28-48(16-35)| 426E (ER16) 102
20 1-10 | 22 | 200 | 68 |28-48(16-35)| 426E (ER16) 104

O Lsox- emRETE L aEsT
|, L FNIBE TSR BSR R FE S R~ () = LEENIBETO R R
RTOALE@FH%W‘—%E?WEEIT%BHHEMmm HBEEE

- © e @
Mini §{ SR EF 1K HRREE RN 1ETNIRET2 1EThIBET

ZH T HRES: TRES: TRES: TRES:
84950... 84950.. 83950 ... 83950 ...

B

4004E (ER08) 040

4008E (ER11) 041 M8x1-SW4 340 M8x1-SW4 336

426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 34 M11x1-SW6 337

Bt

e @ &

ER 3R xE

— 161208-213

— 36 — 36

O FammEsn - %168, BEE B335,

17[14

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 1835 - [E#4A

ER SR ER R TIFF, Mini L X2H

A [FEW
(2] OAL
S S
Z| «——LPR— 2
(o] ] (o]
8 DRVS, | 0
|| = a
= N I W |
ol +—HEHE
SW4
AD
DCONMS ,;| DCONWS | OAL | LPR | DLN | THID |DRVS EREE THES:
SW, 83453 ...
mm mm | mm | mm | mm mm | mm
8 1-5 79 | 24 | 12 9 4004E (ER08) 081
12 1-5 155 | 18 12 M5 10 | 25 | 4004E (ER08) 122
16 1-7 182 | 22 16 |M7,5x0,5| 14 | 4.0 | 4008E(ER11) 163
16 1-10 | 117 | 37 | 22 | M1ix1 17 | 4.0 426E (ER16) 164
16 1-10 | 197 | 37 | 22 M11x1 17 | 4.0 426E (ER16) 165
20 1-10 | 166 | 25 | 22 M11x1 17 | 5.0 426E (ER16) 204
25 1-13 | 166 | 37 | 28 | Mi14x1 22 | 50 428E (ER20) 254
25 1-16 | 190 | 40 | 35 M18x1 27 430E (ER25) 256
faxa ity Py vl ||
ER SEEREHTIF, Mini ZRE}
A THHIFAR
OAL
g2 —LPR @
Z
9 2 e 5
a DO: Ij—: la)
3 ML
P = R R
o
=
o
AD
DCONMS s | DCONWS | OAL | LPR | DLN | THID |DRVS EREE ITHRES:
SW, 83454 ...
mm mm | mm | mm | mm mm | mm
20 1-10 166 | 25 22 | M1x1 | 17 5 426E (ER16) 204
20 1-13 137 | 37 | 28 | M1Ix1 | 22 5 428E (ER20) 206
20 1-16 146 | 46 | 35 | M1Ix1 | 27 5 430E (ER25) 208
25 1-13 166 | 28 28 | M14x1 | 22 5 428E (ER20) 254
25 1-16 190 | 40 | 35 | Mi8x1 | 27 430E (ER25) 256
cuttingtools.ceratizit.com 17115

17



WNT \ Standard

DIN 1835 - [E 4R

ER SEERFTIFF &M, Mini HiZIRE

S (O [
ER Mini Mini $1 4242 £ LETHIBET
RERTF ®
=% THmS: T5ERE: RS
83950 ... 62 950 ... 83950...
ERAEX
4004E (ER08) 099 M10x0,75 067 M5x0,8 003
4008E (ER11) 100 M13x0,75 065 M7,5x0,5 004
426E (ER16) 101 M19x1 066 M11x1 006
426E (ER16) 101 M19x1 066 M8x1,25 005
428E (ER20) 102 M24x1 068 M14x1 007
430E (ER25) 103  M30x1 069 M18x1 008
1= 57
ER sEE R R TIH
A FHHIFR
OAL
—— LPR——] % /
DRVS| 2 o)
— | = 8
2| AT L
Z Zz| BN ] B
a ol (B ThAd L]
&) N i
a g;; ol ‘
SW4
AD
DCONMS ,s| DCONWS | OAL | LPR | DLN | THID |DRVS ERAEE ITHES:
SW, 83 455...
mm mm mm mm mm mm mm
40 2-20 | 100 50 | M22x1,5 | 36 470E (ER32) 401
40 2-20 | 160 50 | M22x1,5 | 36 470E (ER32) 402
40 3-30 | 139 | 59 | 63 |M28x15| 40 | 6 472E (ER40) 405
@ ° i i
DL V-RERE m%;z;jm* LEFHYRET
R
% T RES: THRES: T HRES: THRES:
62950.. 83357.. 83950... 83950...
ERAEx
470E (ER32) M40x1,5 056 132 M22x1,5x20 095
472E (ER40) M50x1,5 057 140 M28x1,5x25 096
Bt
[, -
g
ER {3k

— 161206, 211-215

17[16

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 1835 - [E 4R

Screw in 7R - B EE W

OAL
NI
LB_1 %
Y_I i I\l - - - - - - - _-___4
DA )
g 2 2
Z| N 4
(@) % 8
= LPR 2
AD
DCONMS ;5| THSZWS | DCONWS | LPR |BD_1|LB_1|BD_2| OAL iTHRE:
56 727 ...
mm mm mm mm mm mm mm
12 M5 55 20 | 95| 78 | 115 65 052
12 M6 6.5 20 | 115| 7.8 | 115 | 65 060
12 M6 6.5 40 | 115 | 78 | 115 | 85 062
16 M8 8.5 20 [ 138 | 78 | 158 | 68 081
16 M8 8.5 40 | 138 | 78 | 15.8 | 88 082
20 M10 105 25 | 180 | 7.8 | 198 | 75 101
20 M10 105 45 | 180 | 78 | 198 | 95 102
25 M12 125 50 | 21.0 | 7.8 | 24.8 | 106 122
32 M16 17.0 50 | 29.0 | 120 | 31.8 | 110 162

Screw in 714 - E#E E A (MIE=)

OAL
N
LB_1 a
m ‘
- SN ]
3 T I (N -
[2AN)]
z 2 g
4 N =z
ol @ o)
(&) ':l_: [S)
a LPR [a)
AD
DCONMS 5| THSZWS | DCONWS | LPR |BD_1|LB_1|BD_2| OAL T RS
56 729 ...
mm mm mm mm mm mm mm
12 M6 6.5 20 (115 | 7.8 [ 115 | 65 060
12 M6 6.5 40 | 115 | 78 | 115 | 85 062
16 M8 85 20 | 13.8 | 12.0 | 15.8 | 68 081
16 M8 8.5 40 | 138 | 80 | 15.8 | 88 082
20 M10 105 | 25 | 180 | 80 | 198 | 75 101
20 M10 105 | 45 | 18.0 | 120 | 19.8 | 95 102
25 M12 125 | 30 | 21.0 | 120 | 249 | 86 121
25 M12 125 | 50 | 21.0 | 8.0 | 24.9 | 106 122
32 M16 17.0 50 | 29.0 | 12.0 | 31.8 | 110 162
cuttingtools.ceratizit.com 17117

17



WNT \ Standard

Screw in $% 714 - R E W

DIN 1835 - [E 4R

A HE
OAL
I_B;‘I»T
o —
| | Vi
Slal COLy N
g

n u n /

2 =2 LPR =

Z| N 4

30 g L

Q|+ a

AD AD A
VHM DensimetELEAZE DensimetELESE
DCONMS 5| THSZWS | DCONWS | LPR |BD_1|LB_1|BD_2| OAL THRS: THRS: TRES:
56 743 ... 56 744 ... 56 721 ...

mm mm mm | mm | mm | mm | mm
12 M5 5.5 40 9.5 9 11.3 | 85 052 052
12 M5 55 60 9.5 9 11.3 | 105 053 053
12 M5 55 80 95 9 11.3 | 125 054 054
12 M6 6.5 20 | 115 115 | 65 060
12 M6 6.5 40 | 115 115 | 85 062
12 M6 6.5 60 | 11.5 11.5 | 105 063
12 M6 6.5 80 | 115 115 | 125 064
12 M6 6.5 100 | 11.5 115 | 145 065
16 M8 8.5 40 | 14.2 9 153 | 88 082 082 082
16 M8 8.5 60 | 14.2 9 15.3 | 108 083 083 083
16 M8 8.5 80 | 14.2 9 15.3 | 128 084 084 084
16 M8 8.5 100 | 14.2 9 15.3 | 148 085 085 085
16 M8 8.5 120 | 14.2 9 15.3 | 168 086 086 086
16 M8 8.5 150 | 14.2 9 15.3 | 198 087 087
20 M10 10.5 60 | 185 9 19.3 | 110 103 103 103
20 M10 10.5 80 | 185 9 19.3 | 130 104 104 104
20 M10 10.5 100 | 18.5 9 19.3 | 150 105 105 105
20 M10 10.5 120 | 18.5 9 19.3 | 170 106 106 106
20 M10 10.5 140 | 18.5 9 19.3 | 190 107 107 107
25 M12 12.5 75 | 23.0 9 24.3 | 131 124 124
25 M12 12.5 80 | 23.0 9 24.3 | 136 124
25 M12 12.5 100 | 23.0 9 24.3 | 156 125 125 125
25 M12 12.5 120 | 23.0 9 243 | 176 126
25 M12 12.5 125 | 23.0 9 24.3 | 181 126 126
25 M12 12.5 140 | 23.0 9 24.3 | 196 127
25 M12 12.5 150 | 23.0 9 24.3 | 206 127 127
25 M12 12.5 160 | 23.0 9 243 | 216 128
25 M12 12.5 175 | 23.0 9 24.3 | 231 128 128
32 M16 17.0 100 | 29.0 9 31.5 | 160 165 "
32 M16 17.0 150 | 29.0 9 315 | 210 166 "
32 M16 17.0 200 | 29.0 9 31.5 | 260 167 "
32 M16 17.0 250 | 29.0 9 315 | 310 168 "
32 M16 17.0 300 | 29.0 9 31.5 | 360 169 "
36 M16 17.0 100 | 31.5 9 34.3 | 160 165 "
36 M16 17.0 150 | 31.5 9 343 | 210 166 "
36 M16 17.0 200 | 315 9 34.3 | 260 167 "

1) FFRRS, AT

17118 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

Mt
FERH

Screw in JJFRZEFAHF

< 2
%
g 2
I o
= [ I
az
@5 B I
J g = % -
T 2
\ N
?
LPR =
AD
THSZWS | THSZMS | DCONWS | DCONMS | LPR | BD THRS:
56 733 ...
mm mm | mm | mm
M8 M8 8.5 8.5 40 | 138 081
M8 M8 8.5 8.5 60 | 138 082
M10 M10 10.5 10.5 40 | 18.0 101
M10 M10 10.5 10.5 60 | 18.0 102
M12 M12 12.5 12.5 40 | 21.0 121
M12 M12 12,5 12.5 60 | 21.0 122
M16 M16 17.0 17.0 40 | 29.0 161
M16 M16 17.0 17.0 60 | 29.0 162
in 57X
Screw-in ZL2FF
2] (%))
= =
o) 8
LB 1 Q T
- | — 1
a I ] e :E: - EI | 5
vl © L
& |
S 2
al = LPR
AD
THSZWS | THSZMS | DCONMS | DCONWS | LPR [BD_1| DF |LB_1 THES:
56 735 ...
mm mm_ | mm | mm | mm | mm
Mé M8 8.5 6.5 20 | 95 | 138 | 7.8 060
M8 M10 10.5 8.5 40 | 138 | 18.0 | 7.8 081
M8 M12 12,5 8.5 60 | 138|210 | 7.8 082
M10 M12 12.5 10.5 40 | 180 | 21.0 | 7.8 101
M10 M16 17.0 10.5 60 | 180 | 29.0 | 7.8 102
M12 M16 17.0 125 40 | 210|290 | 7.8 121
cuttingtools.ceratizit.com 17119

17



WNT \ Standard

FERHT

Screw-in JJ#F

27| 0,003 A
(#10,003]A) A
‘_\ B O D s I Ay S, | L
o 1 T =F=- D5
n LB_1
2 - 2 |2 2
z o z N
8 5 ¢
[a) LPR [a] }:E
AD
THSZMS | DCONWS | BD_1 | LPR | LB_1| DF |DCONMS| TQX | DRVS TR E:
56 708 ...
mm mm mm mm mm mm Nm mm
M10 6 12 | 40 | 78 | 18 10.5 30 17 061
M12 6 12 | 40 | 78 | 21 125 50 19 062
M16 6 12 | 40 | 7.8 | 29 170 | 100 27 063
M10 8 16 | 40 | 7.8 | 18 105 30 17 081
M12 8 16 | 40 | 78 | 21 125 50 19 082
M16 8 16 | 40 | 78 | 29 170 | 100 27 083
M10 10 18 | 60 18 105 30 17 101
M12 10 20 | 60 | 7.8 | 21 125 50 19 102
M16 10 20 | 60 | 78 | 29 170 | 100 27 103
M12 12 21 | 60 21 125 50 19 122
M16 12 24 | 60 | 78 | 29 170 | 100 27 123

O sz=m ) rrRESE 50 - %165, TIAIIE, £ 233 A,

17]20

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

FERHT

Screw-in JJ#F

LB_1

N1 I
3 gl S il A )

) :

2 <

8| &

8l £ —LPR—

AD
JIHRES | THSZWS | DCONWS | BD_1|LB_1 |BD_2| LPR ITRES:
56 731 ...
mm mm mm mm mm
MK2 M8 8.5 138 | 85 | 180 | 20 081
MK2 M8 8.5 13.8 | 85 | 18.0 | 40 082
MK2 M8 8.5 138 | 85 | 180 | 60 083
MK3 M8 8.5 138 | 85 | 241 | 80 084
MK3 M8 8.5 13.8 | 85 | 241 | 100 085
MK2 M10 10.5 18.0 18.0 | 20 101
MK2 M10 10.5 18.0 18.0 | 40 102
MK2 M10 10.5 18.0 18.0 | 60 103
MK3 M10 10.5 180 | 85 | 241 | 80 104
MK3 M10 10.5 18.0 | 85 | 241 | 100 105
MK3 M12 12.5 210 | 85 | 240 | 10 121
MK3 M12 12.5 210 | 85 | 241 | 30 122
MK3 M12 12.5 210 | 85 | 241 | 45 123
MK3 M12 12.5 210 | 85 | 241 | 60 124
MK3 M12 12.5 210 | 85 | 241 | 75 125
MK3 M12 12.5 210 | 85 | 241 | 85 126
MK3 M12 12.5 210 | 85 | 241 | 95 127
MK4 M12 12.5 21.0 | 85 | 316 | 120 129
MK4 M16 17.0 29.0 | 12.0 | 31.6 | 10 161
MK4 M16 17.0 290 | 120 | 316 | 35 162
MK4 M16 17.0 29.0 | 12.0 | 31.6 | 50 163
MK4 M16 17.0 29.0 | 9.0 | 31.6 | 65 164
MK4 M16 17.0 29.0 | 12.0 | 316 | 80 165
MK4 M16 17.0 29.0 | 120 | 31.6 | 95 166
MK5 M16 17.0 29.0 | 9.0 | 447 | 150 168
MK5 M16 17.0 29.0 | 9.0 | 447 | 180 169
cuttingtools.ceratizit.com 17|21

17



WNT \ Performance

DIN 1835 - E+# JI#R

MultiChange =Rz 5! HE S

PI§ERY MultiChange RZESRINIRERT], BEAESHMIEE, KIZE. &IGHAVFIRANARS. U TETEEARAAR

4=

ZJlo

BiKEREGEWNL

» BIRERE S NCE D
<]90°, 120°, 142°/ @8, 10, 12, 16,20 mm / ZEFP* 2

- F2E, BgBERAa WX

o8

2

“ZEFP = 718

RTIFTRSh
A BT
@8-30.2mm, BIIEFFIKREE / ZEFP 4-6

A BT
@12.2-30.2 mm, BEEISIRE R / ZEFP6

- F4E, RIIKEBT]

pA

“ZEFP = 713

BERE 5]
4 PCD ABHLT]

28,10,12,16,20 mm/ ZEFP* 2

« BISRERE 7B H]

N. PCR-UNI. PCR-ALU 24/ @ 8, 10, 12, 16, 20 mm/ ZEFP* 3+4

« BERS AT I8

28,10,12,16,20 mm/ ZEFP* 4-6

s BUMERE 5T
08,10, 12,16,20 mm / ZEFP* 6

» BMERG R IRHALHT]
08,10,12, 16,20 mm / ZEFP* 6

> B UE, BFERS R

MBS TR
210,12, 16,20 mm / ZEFP* 4

BIMERAE EEAIIHT]
08,10,12, 16,20 mm / ZEFP* 3+4

BIMERE® 1/4 INCEE:T]
08,10,12, 16,20 mm

BIMEREEEERTT)

210,12, 16,20 mm/ ZEFP* 4+6

/N

é

$

*ZEFP = 713

TIFF

S

S o
o

a PETIA, EBFREE
B/ #ER 87°
K 60-90 mm

s N/ BMER G T, 598
=]
KB 85-120mm

W/ RAEREE T, EE
87° §EfZ
KE 85-120 mm

>

) BIAFKLGS. 10, 12,16, 20mm 23
A BIMBERE ST PEKE
E A2/ MR 87°
KB 110-150 mm
( BIFF KLGS. 10, 12, 16, 20mm  23+25
17122

AIATFKLG 8, 10, 12, 16, 20 mm  23+24

PIATFKLGS, 10, 12, 16, 20mm  24+25

s N/ BAEREETIN, KB

B
£ E 150-200 mm

.\\

AIATF KLG 8, 10, 12, 16, 20 mm  24+25

s N/ BMER AT, KB

B 87° 4 fl
K 150-200 mm

>

[E4A
,{' K 200-250 mm
S AT 016 %120 mm

FIAFKLGS. 10. 12,16, 20mm 23
M/ RIMEREETIM, BRE

24+25

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 1835 - E+# JI#R

MultiChange - JJ#+

A $EfZ87°
A S7ID = BEMIERT

HETHE:
T, BZRRF

,;f

DCONMS ' ‘ ! |
\ \
o : \ \ b
[ \&@ ! \@
=3 =3 =3 CI=3
£ £ BRERAE BEAEREE BEAHERAS

A8 A8 wal 8 w3 T3

SzZID | BD_1 | BD_2 | DCONMS | OAL | LB | LPR TS TS TR RE: TR E: iTHRRE:
84 001 ... 84004 ... 84 005 ... 84 007 ... 84 010...
mm mm mm mm mm mm
06 | 78 | 94 10 60 18 19 080
06 | 78 | 94 10 85 | 43 44 080 080
06 | 78 | 94 10 110 | 68 69 080
06 | 78 | 94 10 150 | 108 | 109 080
08 | 98 | 120 16 70 25 29 100
08 | 98 | 13.0 16 90 38 # 100 100
08 | 98 | 149 16 110 | 60 61 100
08 | 98 | 154 16 150 | 100 | 101 100
10 | 11.8 | 142 16 70 27 29 120
10 | 1.8 | 152 16 90 40 M 120 120
10 | 1.8 | 166 20 110 | 56 59 120
10 | 11.8 | 195 20 150 | 98 99 120
12 | 158 | 18.2 20 80 27 29 160
12 | 158 | 195 20 105 | 53 54 160 160
12 | 158 | 195 20 130 | 78 79 160
12 | 158 | 195 20 150 | 98 99 160
16 | 19.8 | 23.2 25 90 39 M 200
16 | 19.8 | 245 25 120 | 60 61 200 200
16 | 19.8 | 245 25 150 | 90 91 200
16 | 19.8 | 245 25 200 | 140 | 14 200

O zminmsn - gu A

FE

P —

BARF

—38

THETRF

—38

cuttingtools.ceratizit.com 17123

17



WNT \ Performance

DIN 1835 - =+ JI#R

MultiChange - JJ#+

A [
A (VERATHH
A S7ID = REAUSRT

HEHE:
T, TRRiRF

L

DCONMS

OAL

15—
f—LPR—

—
SzZID
BD_1

T
3 W: .

e}
>

AL T8
SzID | BD_1 | DCONMS | OAL | LB | LPR TS TS
84 000... 84 002...
mm mm mm mm mm
06 | 78 10 60 17 19 080
06 | 78 10 85 42 44 080
06 | 78 10 150 | 107 | 109
08 | 98 12 70 22 24 100
08 | 98 12 90 42 44 100
08 | 938 12 150 | 102 | 104
10 | 118 16 70 17 21 120
10 | 11.8 16 90 37 4 120
10 | 11.8 16 150 | 97 | 101
12 | 158 16 80 30 31 160
12 | 15.8 16 105 | 55 56 160
12 | 158 16 150 | 100 | 101
12 | 15.8 16 200 | 150 | 151
16 | 19.8 25 90 26 31 200
16 | 19.8 25 120 | 56 61 200
16 | 19.8 25 200 | 136 | 141
19.8

25 250 | 186 | 191

T
B 2“/

i!!!!
=3 W/

A8 A3

TR wS: THR%S:

84008 ... 84 011 ...
080
100
120
160
160
200
200

O zminmsn - B8R

Bt
ﬁ | —
h

HwARF ATHRF
— 38 — 38
17|24

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

DIN 1835 - E# JI#R

MultiChange - JJ#+

A [
A (VERATHH
A S7ID = REAUSRT

HEHE:
T, TRRiRF

L

DCONMS

OAL

f—LPR—

f— LB —]

T
SzZID
BD_1

MAAN

""
7

CESSST

i
—
S

ijanin
F

BMERAE EBHMERAE BAERSGE BAERGE

w13 wa( T3 YR w13
SzID | BD_1 | DCONMS | OAL | LB | LPR TS TS TR E: iTHRRE:
84003 ... 84 006 ... 84009 ... 84 012 ...
mm mm mm mm mm

06 | 78 10 85 | 42 | 44 080

06 | 78 10 110 | 67 | 69 080

06 | 78 10 150 | 107 | 109 080

08 | 98 12 9 | 42 | 44 100

08 | 98 12 10 | 62 | 64 100

08 | 98 12 150 | 102 | 104 100

10 | 118 16 9 | 37 | # 120

10 | 118 16 110 | 57 | 61 120

10 | 118 16 150 | 97 | 101 120

12 | 158 16 105 | 55 | 56 160

12 | 158 16 130 | 80 | 81 160

12 | 158 16 150 | 100 | 101 160

12 | 158 16 200 | 150 | 151 160

16 | 198 25 120 | 56 | 61 200

16 | 19.8 25 150 | 86 | 91 200

16 | 19.8 25 200 | 136 | 141 200

16 | 19.8 25 250 | 186 | 191 200
O sy - wnA
Bt

h | —

-

EARE TEHRE
—38 —38

cuttingtools.ceratizit.com 17125

17



WNT \ Standard

FEAT
b ol P
IL‘.\t-I-:HEI ﬁ'l:tﬂ
A BEFERA—NEANERYS (RIFHRART 2x50 mm) EEREN A
BLETIFIE:
TIHF, T RR4T
2
4
«LSC LF 8 =
o
wn _
= fr—am 1
il Il |A
& 1dL ";j% E B
0 I
) |
R
DCONWS ,s| DCONMS s | LF | BD | LSC T RS
ks 82648 ...
mm mm mm mm mm mm
16 16 75 | 38 | 17 | 19 075
16 16 50 | 38 | 17 | 19 050
22 22 50 | 48 | 19 | 21 150
22 22 75 | 48 | 19 | 21 175
27 27 75 | 58 | 21 | 23 275
27 27 50 | 58 | 21 | 23 250
32 32 75 | 78 | 24 | 26 375
32 32 50 | 78 | 24 | 26 350
40 40 50 | 88 | 27 | 29 450
40 40 75 | 88 | 27 | 29 475
tEEhigsT FER EEEET SRS
&% T8RS THE4mE: 54 E: TS
83950... 83950 ... 82649 ... 82649 ...
ERTF:
82648075 M3x8 296 8x9x17,5 120 M8x100 075
82648050 M3x8 296 8x9x17,5 120 M8x125 001 MB8x80 050
82648 150 Md4x12 297 10x11x20,5 121 M10x125 100 M10x80 150
82648175 M4x12 297 10x11x20,5 121 M10x100 175
82648 275 M5x12 136 12x13x24,3 122 M12x100 275
82648 250 M5x12 136 12x13x24,3 122 M12x125 200 M12x80 250
82648 375 M5x20 137 14x21x21,2 123 M16x100 375
82648 350 M5x20 137 14x21x21,2 123 M16x125 300 M16x80 350
82648 450 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295
82648 475 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295

O s ERS (BART 265650mm) B, BEAKER 125mm (B,

17126 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

FERHT

ABS FEA

g

«——SZID
DCONW!
——

i

L

LPR

‘ =2
AD
NEW
JI#REE | KOMETno.| SZID |DCONWS | LPR iTHREE:
84209 ...
mm_ | mm
ABS 50 | A2000550 | ABS 50 28 50 05097
ABS 50 | A2000050 | ABS 50 28 65 06597
ABS50 | A2000250 | ABS 50 28 100 10097
ABS 50 | A2000150 | ABS 50 28 150 15097
|
D ] '®» ®= c» —
SKUEIRET EfF B TENLTH IR RABE HERZIRET
& THES: IHEES: I8HE&ES: IHEES: I#E&ES: {IEES: THES:
84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950..
NRES
ABS 50 20300 99900 99800 20200 20000 20100 20400
cuttingtools.ceratizit.com 17127

17



WNT \ Standard z@%

T4 DIN 2084 B £Y

t—OAL—|

DCONMS BD | OAL THHRS:
83385...

mm

013
113
213
313
413
513

016
116
216
316
416
516
616
716

022
122
222
322
422
522
622
722

027
127
227
327
427
527
627
727

032
132
232
332
432
532
632
732

040
140
240
340
440
540
640
740

17128 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance IS0 10889 - VDI JI#F

B
FAF E2 84T N

T __1T OAW
8 2 SN z /A
5 1 ,4‘ |, 3
L, [ - f
E OAL
! OAL
THOD | OAL | DRVS ITHRRES: OAH | 0AL | oAw ITRES:
83950 ... 83950 ...
mm mm mm mm mm
M6 | 12 3 461 4 38 14 210
M6 | 16 3 462 4 48 14 21
M6 | 25 3 463 4 54 | 14 212
4 55 12 213
M8 | 10 4 464 4 69 16 214
M8 | 12 4 465 4 72 | 14 215
M8 | 16 4 466 4 75 | 12 216
M8 | 20 4 467 4 99 16 217
M8 | 25 4 468
M8 | 30 4 469 5 84 | 20 218
5 17 | 20 219
M10 | 16 5 470
M0 | 20 5 47 7 99 25 220
M10 | 25 5 472 7 | 120 | 25 221
M0 | 30 5 473 7 129 | 25 222
7 143 | 25 223
M2 | 12 6 474
M2 | 16 6 475
M2 | 20 6 476
M2 | 25 6 477

AT E1 RO X URET

THOD THES:
83950 ...
M10x1x10 180
M12x1x12 181
M16x1x13 182

cuttingtools.ceratizit.com 17129



WNT \ Performance

IMBELHIZIREL ER BY, T HER  Zeta® - 126}

A AN

EFAE| THOD DRVS
*
mm
ER16 | M24x1 19
ER20 | M28x1,5 | 22
ER25| M32x15 | 24
ER32| M40x15 | 32

Zeta® - 123

ERE THID
*
ER 16 M24x1
ER 20 M28x1,5
ER 25 M32x1,5
ER 32 M40x1,5
ER 40 M50x1,5

Zeta® - HIIRFEIRA

A g HRFHRARIEOR 16 mm RIEAZ R

ERE TR wS:
% 83950 ...
ER 16 495
ER 20 496
ER 25 497
ER 32 498
ER 40 499

Zeta® - £

EME 7k TE4mS:
* 83950...
ER16| 3/8" 500
ER20|  3/8" 501
ER25 |  1/2" 502
ER32 | 1/2" 503
ER40 | 1/2" 504

Zeta® - KEIRF

ERE TR RS
% 83950 ...
ER 16 490
ER 20 491
ER 25 492
ER 32 493
ER 40 494

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

TREE
== > S T/ N2 kb
=1k 3 GIA =
A WE
B =
TRES:
THOD | CXD | BI= TR RS 83950 ...
83950 ...
mm 08-M5 200
M8x1 5 A 372 910-M6 201
M10x1 6 A 373 914-M8 202
M10x1 8 A 374
M8x1 5 B 375
M10x1 6 B 376 o
Mioxi | 8 | B ar (Q BY== i{l‘lﬁl

HEKIHAR AR E

A Dy, = 80 bar O

7RE RS TS
= 83950 ...
VDI16| 15x1,5 205
VDI 20 (18,77 x 1,78 206
VDI 30| 28,3x 1,78 207
VDI 40 |37,77 x 2,62 208
TR g '
VDI 50 |47,29 x 2,62 209
83950...
a9 441
g1 442

IS ZE 14

Q
I
- 3
5 8
|1
LF
%LB—-‘
OAL
BD | THD | OAL | LB | LF | CXD TS
83950 ...
mm mm mm mm mm
988 | M4 | 13 8 | 22 | 55 247
1188 M6 | 15 | 10 | 30 | 68 248
13.88 | M6 | 17 | 12 | 40 | 68 249

cuttingtools.ceratizit.com 17131



WNT \ Performance

TRE-ERATRETIMASER

ETI4

A REIRE R EIHAKS0 bar

DCONWS

}+~DCONMS —|

e

4
9

~—

7

DCONMS| DCONWS | OAL | LCOL | LSC ITRRES:
83609...

mm mm mm mm mm

12 3 40 36 29 103
12 4 40 36 29 104
12 5 40 36 29 105
12 6 40 36 36 106
12 8 40 36 37 108
20 3 54 50 28 203
20 4 54 50 28 204
20 5 54 50 28 205
20 6 54 50 36 206
20 8 54 50 37 208
20 10 54 50 40 210
20 12 54 50 45 212
20 14 54 50 45 214
20 16 54 50 48 216
25 6 60 56 37 256
25 8 60 56 37 258
25 10 60 56 40 260
25 12 60 56 46 262
25 14 60 56 47 264
25 16 60 56 48 266
25 18 60 56 48 268
25 20 60 56 50 270
32 6 64 60 36 306
32 8 64 60 36 308
32 10 64 60 40 310
32 12 64 60 45 312
32 14 64 60 46 314
32 16 64 60 48 316
32 18 64 60 49 318
32 20 64 60 50 320
32 25 64 60 56 325

G BD iTHRRE:
83950...
mm
M4x0,5x26 2.8 425
M8x1x19 5.8 428
M10x1x16 5.8 426
M16x1x16 1.7 427

PLACfE ARIEERYLESIRET

aAR4X
1T

-ERTRETIRRSER
ETIW, im/

A HRHRIL, ARENATRMER

LsC

I

f—— BD ——
DCONWS

j—DCONMS —{

LcoL

= [ —

DCONMS (mm) é @
12 83950425 83950426
20 83950425 83950428 83950427
25 83950425 83950428 83950427
32 83950428 83950427
17132

OAL N
[NEW |
DCONMS| DCONWS | BD | OAL | LCOL | LSC TR E:
83611 ...

mm mm mm mm mm mm

12 3 16 44 40 29 10300
12 4 16 44 40 29 10400
12 5 16 44 40 29 10500
12 6 16 44 40 36 10600
12 8 16 44 40 37 10800
20 3 25 54 50 28 20300
20 4 25 54 50 28 20400
20 5 25 54 50 28 20500
20 6 25 54 50 36 20600
20 8 25 54 50 37 20800
20 10 25 54 50 40 21000
20 12 25 54 50 45 21200
20 14 25 54 50 45 21400
20 16 25 54 50 48 21600
32 6 36 64 60 36 30600
32 8 36 64 60 36 30800
32 10 36 64 60 40 31000
32 12 36 64 60 45 31200
32 14 36 64 60 46 31400
32 16 36 64 60 48 31600
32 18 36 64 60 49 31800
32 20 36 64 60 50 32000
32 25 36 64 60 56 32500

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Perform

ance

TRE
TREFEO TIRE A EEO
A FATEERREM T A ATEEWTIA
A ATEFWTIE
DCONWS
OAL DCONWS DCONWS
z I |oaL B \)
]— § & J LFSF LFSF—{ § ® ®
L I}

LFSF

DCONMS | DCONWS | OAL | LFSF iTHRRE:
83271 ...

mm mm mm mm

20 6 30 4 206
20 8 30 4 208
20 10 30 4 210
20 12 30 4 212
20 15 30 4 215
20 16 30 4 216
25 6 40 4 256
25 8 40 4 258
25 10 40 4 260
25 12 40 4 262
25 15 40 4 265
25 16 40 4 266
25 20 40 4 270
32 6 50 4 326
32 8 50 4 328
32 10 50 4 330
32 12 50 4 332
32 15 50 4 335
32 16 50 4 336
32 20 50 4 340
40 10 78 4 410
40 12 78 4 412
40 15 78 4 415
40 16 78 4 416
40 20 78 4 420
40 25 78 4 425
40 32 78 4 432
50 20 88 4 520
50 25 88 4 525
50 32 88 4 532
50 40 88 4 540

cuttingtools.ceratizit.com

DCONMS | DCONWS | OAL | LFSF | fE THHRS:
83272...

mm mm mm mm

25 6 50 4 B 256
25 8 50 4 B 258
25 10 50 4 B 260
25 12 50 4 B 262
25 14 50 4 A 264
25 16 50 4 A 266
25 20 50 4 A 270
32 6 58 5 B 326
32 8 58 5 B 328
32 10 58 5 B 330
32 12 58 5 B 332
32 16 58 5 A 336
32 20 58 5 A 340
32 25 58 5 A 345
40 8 58 5 B 408
40 10 58 5 B 410
40 12 58 5 B 412
40 16 58 5 A 416
40 20 58 5 A 420
40 25 58 S A 425
40 32 58 5 A 432
50 12 75 5 B 512
50 16 75 S A 516
50 20 75 5 A 520
50 25 75 S A 525
50 32 75 5 A 532
50 40 75 S A 540

T ET)T IR E R TIR

HERFE:
IR R E R AR
i S — f
a - _ _ 54‘ = % -
8 — -7 1T 8 N
=l ]
LPR Ls |
DCONMS| EFIE% | BD | LS |LPR TGS
83950...
mm mm mm mm
25 | 428E(ER20) | 35 | 29 | 18 390 17
32 | 430E(ER25) | 40 | 32 | 20 391
40 | 470E(ER32) | 50 | 38 |20 392
1) JET5R
17|33



WNT \ Standard

— AP
SE ~,
FHEEE
A HEATHIRBIES, THEETA Fﬁq: |SO %&*ﬁ%n&
[
o 448
TIRBE WTH RS
83715...
MK 1 001
MK 2 002
MK 3 003
MK 4 004
MK 5 005 /
HSK 32 320
HSK 40 400
HSK 50 500 s
HSK 63 630
HSK 80 800
HSK 100 100
SK 30 130
SK40 140 = . -
SK 50 150 Wfﬁﬁ‘:’? ﬂﬁiﬁ"?
80720...
SK 30 030
SK 40 040
SK 50 050
J VAN
==
A R
A RERFE
A RERPRE ERFINEE
TIRBS DCONWS THEHRS:
80722...
mm
HSK 32, PSC 32 32.0 032
HSK 40, PSC 40 40.0 040
MAS-BT 30 46.0 046
DIN 69871/ DIN 2080 - SK 30, HSK 50, PSC 50 50.0 050
DIN 69871 / DIN 2080 - SK 40, HSK 63, PSC 63, MAS-BT 40, ANSI-CAT 40 | 63.0 063
DIN 69871 - SK 50 975 097
HSK 100, MAS-BT 50, ANSI-CAT 50 100.0 100

O zouE EEEL RS AEED, LR

17(34

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

£ X2 R - Centro-P

ER iR EDIRERE, ATERERX

VAL

A

Minish{ 4218 - ER T SEERERT]

Centro-P Centro-P
DLN X
o o L @ ®
|
RATEH BTz
BERAEX DLN| TOX  iTHi%4RS: TS BERAEX DLN| TQX  iT8i%S: TR E:
FEEE 84950 ... 84 950 ... KEFEE 84 950 ... 84 950 ...
mm mm | Nm mm mm | Nm
426E (ER16) 1-10 30 | 50 001 011 4004E (ER08) 1-5 10 | 5-8 040
428E (ER20) 1-13 32| 70 002 012 4008E (ER11) 1-7 16 | 10 041
430E (ER25) 2-16 40 | 85 003 013 4008E (ER11) 03,0 16 | 10 042 "
470E (ER32) 2-20 50 | 135 005 015 4008E (ER11) 04,0 16 | 10 043 "
472E (ER40) 3-26 63 | 190 007 017 4008E (ER11) 05,0 16 | 10 044 "
4008E (ER11) 06,0 16 | 10 045 "
4008E (ER11) 070 16 | 10 046 "
- 426E (ER16) 1-10 22 | 28 034 035
M| =S YERFEST
0Z FrERI XIS, ATSRERX 1) EEEEH

VAL

A HERBENBEENEL TR

FEIRtes AT SREERFETIMMin

Centro-P m/%mg
DLN Centro-P
EN |
AT &S .
ERAEX DLN| TOX  iTHR4RE: THHRS: EREX TREe:
KB 84950..  84950. 84950 ..
mm mm | Nm
462E(0Z) | 2-25 |50 140 009 020 4004E (ER08) 070
4008E (ER11) 072
= A = = el 57
I HIRIRE, AT SRERRTIR
Centro-P
| ] *® e
1 @
RT&ER
EREX DLN| TaX  {THE%S: ITB %S
R EE 84950... 84 950...
mm mm | Nm
426E (ER16) 1-10 ‘ 24 | 50 031
426E (ER16) 1-10 24| 25 033
cuttingtools.ceratizit.com 17135

17



WNT \ Performance

wF

R AT

A CPEY = & T Centro-P-4i{ X420
A STDEY= BT tmEE- P X RE

ERFxE DLN TR S:
84950 ...
mm
4004E / ER08 CP mini 10 050
4008E / ER 11 CP mini / mini 16 080 1
426E / ER 16 CP / ER 16 mini 22 026
426E / ER 16 CP konisch / CP mini 24 082 2
426E /ER 16 CP 30 027
426E / ER 16 STD 32 028
428E /ER 20 STD 35 029
430E/ ER 25 CP 40 054
430E/ER 25 STD 42 055
470E / ER 32 CP + STD / OZ 462E CP 50 056
472E /ER 40 CP + STD 63 057

1) FARIRT R AT RITS IR
2) iRFNATHAHRIEE / FFIARTF A TR IR ERE

RETHART-BA, ERTHAR
F

A CPEY = 3& BT Centro-P-4ii X420
A STDEY= BT trER-PUEIRE

BERARX DLN| TOX TR E:
7k 84950..
mm| Nm mm
4008E/ER 11 CP 16 |20-100| 9x12 060 "
426E /ER 16 CP / ER 16 mini 22 120-100| 9x12 170
426E/ER 16 CP 24 120-100| 9x12 061 "
426E/ER 16 CP 30 |20-100| 14x18 171
426E /ER 16 STD 32 120-100| 14x18 172
426E / ER 20 STD 35 (20-100| 14x18 173
430E/ER 25 CP 40 [40-200| 14x18 065
430E/ER 25 STD 42 |40-200| 14x18 066
470E/ER 32 CP + STD/0Z 462E CP| 50 |40-200| 14x18 067
472E/ER 40 CP + STD 63 |40-200| 14x18 068

1) EATRRPIRRETNER BURIR0E

HORF

* ]

TQX TS

% 84435 ...
Nm mm
5-30 9x12 030
10-80 | 9x12 080
20-200 | 14x18 200
17|36

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

PURIER
. e AL || <] Mg [~]
Mini ER $9{ X125} ER i 186
f—— HLN fHN
i M L
. 4
L ATFEs
EAFEE G DLN| HLN TS THRES:
Bk G DLN | HLN | TOX T R4S 62 950 ... 83950 ...
62 950 ... mm| mm
mm | mm | Nm 426E (ER16) [M22x1,5-SW25| 28 | 18.0 044
4004E (ER08) | M10x0,75 | 12 | 11.0 8 067 428E (ER20) \M25x1,5-SW30| 34 | 19.5 045
4008E (ER11) | M13x0,75 | 16 | 12.0 | 18 065 428E (ER20) |M25x1,5-SW30| 34 | 22.5 053
426E (ER16) | M19x1 | 22 | 180 | 28 066
428E (ER20) | M24x1 | 28 | 195 | 35 068
430E (ER25) | M30x1 | 35 | 21.0 | 40 069
\I"
ER §{ X125}
. e ] i
Mini ER ${ X263 LY
F—HLN
- ATFEs
[ - - EREx 6 | DN | HN iTHES: TS
R 62 950 ... 83950 ...
N T mm mm
426E (ER16) | M22x15| 32 | 170 054
426E (ER16) | M22x15 | 32 | 22.0 054
RTEH SR |wapds | %2 | 247 e -
x1, X
N < - 470E (ER32) | M40x1,5| 50 | 22.3 056
BAEX G | DLN | HLN | TOX TS 470E (ER32) | MAOX15 | 50 | 270 056
83950... 472E (ER40) | M50X15 | 63 | 253 057
mm | mm | Nm 472E (ER40) | M50x1,5 | 63 | 307 057
426E (ER16-DS) | M19x1 | 22 | 220 | 28 058
428E (ER20-DS)| M24x1 | 28 | 232 | 35 059
430E (ER25-DS)| M30x1 | 35 | 247 | 40 060
\I" |
0Z i £1RFF B+CHY
A HRERHA
.—HLN—-‘
[]= Q)
1] b
L '
BRIk G DLN | HLN | TaX THEES:
62 950 ...
mm mm Nm
415E/421E (0Z)| M33x1,5 | 43 | 240 | 85 050
459E / 462E (0Z)) M48x2 | 60 | 30.0 | 140 051
460E / 467E (0Z)| M60x25 | 72 | 335 | 170 052
cuttingtools.ceratizit.com 17137

17



M
WNT \ Performance o

. MultiChange J]3kZEHC AR
MultiChange - 23 o SEEUES . I
« ATV AR
o ESETIFAOSE R, BRI

h « FFASTIKIRETSHE N TIFT (BRI RT i)
N TR e O e e T e

ERVITEHE (IRIER) .
s DAIRRAERATIFZ @R A G (ERNMERER)

DRVS | TQX TR E:
84 357 ...

mm Nm
6 5 006
8 12,5 008
10 15 010
13 20 013
16 25 016
19 25 019 "
21 25 021 "
24 25 024 "

1) {JG&FRF MultiChange £%7]

MultiChange - R F 3k

DRVS | TQX TR E:
Hk 84 358 ...
mm Nm mm
6 5 9x12 006 = - - = -
8 | 125 | 9x12 008 HIIRF TR TR EIRF X I8, ST 8 AR F X1 & AT
10 15 | 9x12 010
13 20 | 9x12 013
16 25 | 9x12 016
19 25 | 9x12 190
19 25 | 14x18 019
21 25 | 9x12 210
21 25 | 14x18 021
24 25 | 9x12 240
24 25 | 14x18 024

1) {NiEFRTF MultiChange £57]

O zammAmRFE - B6A.

X FEZRETEEE, B FIRTE TRk E EIPRIF KT HIAE.

17138 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

TORX® =
® =

30IP X115 Wiha-SoftFinish 36

2IP

R+ LB T HRE:
80 950 ...
mm
T06 60 100
T07 60 101
T08 60 102
T09 60 103
T10 80 104
T15 80 105
T20 100 106
T25 100 107
T30 115 092
Torx® MagicSpring®
@ a J0IPX115 Wiha-SoftFinish 3621P
R+ LB T HmS:
80 950 ...
mm
MS T06 60 108
MS T07 60 109
MS T08 60 110
MS T09 60 111
MS T10 80 112
MS T15 80 113
MS T20 100 114
MS T25 100 115
MS T30 100 131

TORX PLUS® MagicSpring®

® =

J0IP X115 Wiha-SoftFinisl

R+ LB THRES:
80950 ...
mm
MS T06-IP 60 123
MS T07-IP 60 124
MS T08-IP 60 125
MS T09-IP 60 126
MS T10-1P 80 127
MS T15-1P 80 128
MS T20-IP 100 129
MS T25-IP 100 130

cuttingtools.ceratizit.com

wF
TORX PLUS® #z3F
@ = 0PX115 Wiha-SoftFinish  362P

R | LB THRES:

80950 ...

mm

T06-IP| 60 116
T07-IP| 60 117
T08-IP| 60 039
T09-IP| 60 118
T10-IP| 80 119
T15-IP| 80 120
T20-IP| 100 121
T25-IP| 100 122

Torque Fix {1 713R3F

A BT

A FTofE: ENISO 6798, BS EN 26789, ASME B107.14M
A 1B = 6%, AR R E PRim R

A B RBER R T EATA

Wiha 7orguefix®

TQX ITRRE

O -

=

N D N ooN®M 3
o
s
N

OCIUTRWWNIN A2 =000

k3
o
o
o

TorqueVario®-S ¥ 113k F

A THFR

LB FIE:
B &Torque-SetterfAsEATIZS

w52} | Wiha Torguelario®-S

TaX TS
80950 ...

Nm

0,4-1,0 046

0,5-2,0 191

0,8-5,0 192

2,0-7,0 193

17139

17



WNT \ Performance

S
— _ xwa
& EH%E Tplus T B3 N7~ ABIRFrIieiEM
A EEHE A KE175mm
A FfE: ENISO 6798, BSEN 26789, ASME B107.14M
A FBE: + 6%, 2T EFRTE
A FATFEE Tplus ATHRIARE M @ -
HIREE:
EEBRENNIIRE
R+ TQX TRES:
80950 ...
Nm
O SWi,5 09 151
SW2 1,8 152
SW2,5 38 153
SW3 55 154
SW4 8 155
TQX | DRVS iTHRRE:
80950 ...
N
o w  TORXEIiSEHT
12 ‘ 6 140 A KE175mm
@ = —
A HA] AT 80950 ...
A HI5E: ENIS0 6798, BSEN 26789, ASME B107.14M Nm
A F5FE: + 6%, PIHR EERITAE T05 04 048
A ATEEHAHTIE Tplus BIHRiET T06 0,6 031
T07 09 032
BLETIFIE: T08 13 033
BfEERENNIRE T09 2,5 034
T10 38 035
T15 55 036
5 T20 8 037
O §§ T25 8 038
#
TORX PLUS®R]#aiE4F
A KE:175mm
TQX | DRVS TR E:
80950 ...
Nm mm
5-14 | 6 182 @ T emm——— ——
3 TOX i =1
Tplus PIHRHH SI4E4HT Ry 50950,
A BTFTEAAHTIA Nm
T05-IP 05 049
T06-IP 08 050
TO7-IP 1,3 051
T08-IP 2 043
@ \—m T09-IP 3 052
T10-IP 45 053
T15-IP 6,6 054
T20-IP 8 055
T25-IP 8 056

TQX | DRVS TEEe:
80950 ...

Nm mm

12 | (6)4 144

17140

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

wRF
AR HET-EAEO TORX® #2223t J<-1< (70 mm)
4 KE162mm & DIN3126-E6.3-1/4"
R | TOX THRES:
&R TR N 80950 ...
80950 ... T06 | 09 173
T07 | 17 174
DIN3126-C/E 6,3-1/4" 014 T08 | 26 -
T09 | 34 176
TO | 45 177
Ts | 77 178
T20 | 127 179
T25 | 19 180

Tplus PI#R{H DIEFA EREL o

A BFTEANTA

TORX PLUS® 1222t 3k-55 (25 mm)

A DIN3126-C6.3-1/4"

® =B

O

R~ TQX B 4RS:
80950
EH ITHRS: Nm

80 950 ... T05-IP 05 065
T06-IP 0.9 066
DIN3126-C/E 6,3-1/4" 172 T07-IP 17 067
To8-IP 26 068
Too-IP 34 069
T10-IP 45 070
S k= T15-1P 77 071
TORX® i%ﬁ*tt?’:‘%ﬂ (25 mm) T20-IP 127 072
A DIN3126-C6.3- 1/4' T25-1P 19 073

® =

TORX PLUS® #2224t 3k-1< (50 mm)

R+ Tax TS A DIN3126-E6.3-1/4"
80950 ... '
Nm
T06 09 015 @
T07 17 016
T08 26 017
T09 3,4 018 RT." TQX -‘ﬂ'ﬁéﬁ%
T10 45 019 80950
T15 77 020
T20 12,7 021 Nm
T25 19 022 T05-IP 05 074
T30 374 093 T06-IP 09 075
T07-IP 1,7 076
T08-IP 2,6 040
T09-1P 34 077
® N T010-IP 45 078
TO RX iggj:tt*‘{( (50 mm) T15-IP 77 079
A DIN3126-E6.3-1/4" T20-IP 12,7 080
T25-IP 19 081

®

R TQX THES:
80950 ...
Nm
T06 0,9 023
T07 1,7 024
T08 2,6 025
T09 34 026
T10 45 027
T15 7 028
T20 12,7 029
T25 19 030
T30 374 094

cuttingtools.ceratizit.com 17|41



WNT \ Performance

TORX® NRIRF
® a

wF

R | LB | TOX TRES: DRVS | TOX ITHRRES:
80950 ... 80 397 ...
mm Nm mm Nm
T05 35 | 05 082 2 19 020
T06 35 | 09 083 2,5 3,8 025
T07 35 17 084 3 6,6 030
T08 40 | 26 085 4 16 040
T09 40 | 34 086 5 30 050
T10 40 | 45 087 6 52 060
T15 45 77 088 8 120 080
T20 45 | 127 089 10 220 100

TORX® IRFEH
®

R~

T06, T07, T8, T09, T10, T15, T20 090

TORX PLUS® ¥ 3

® —

R~ | LB | TOX ITHRRES:

80950 ...
mm Nm

T05-IP| 35 0,5 057

T06-IP| 35 0,9 058

TO7-IP| 35 1,7 059

T08-IP| 40 2,6 060

T09-IP| 40 34 061

T10-IP| 40 45 062

T15-IP| 45 77 063

T20-IP| 45 12,7 064

®

R+

TO6IP, TO7IP, TO8IP, TO9IP, T10IP, T15IP, T20IP 091

17142 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

B 3D Fi525

A RERERBIESL
A ATFIHEMA/HIREST R
A BETARLE
A AIATATE 3 M (X . 2)
A TJATFATA CNCHIERIN IR (RHiZEFINTZ B4 LK)
A TPRREREAZ AR
A EEHEE 0.01 mm
HLBTE1E:
3DFifEs. iRt NNAIRF

65 mm
@20 mm
€
155 I
[To]

TRRS:
85290 ...

iEH 3D FinsE 100

XFTER
2 AT IHES%H/ R8BS

A EAIHR 210 mm
A EfIREREN, Tk

O0AH ITHRRE:
85900 ...
mm
TR | 100 018

cuttingtools.ceratizit.com

T 3D FHE8

A PREERIEN
A AFIHEMA/HRES S
A BETAERGE
A TAIRATATE 3N (X y. 2)
A TJATATE CNCHIERMNINUR (RHiZEFINTZ E4EER)
A LPRREENAZ A PR
A EEGEE 0.001 mm

HEHE:
3DFiR. MIEF. A BIRF

65 mm
20 mm
£
D |
0|

iTHRE:
85291 ...

@ 3D FihgE 100

FT 3D FsHIR=T

A ﬂL#sEgﬁme): AR, RIFFER.
A R E AT T,
A WEROE, BHEHITEE

LPR T RES:
85290 ...
mm
25 102
65 104
17143



WNT \ Performance

B 3D F1428 HQ
& PREERRS E ISR

s FEHVEEA 3D NBMER FFR
. HTE

N
s HEARR2ES

A THEES 85290 100 #8[E)
A FBE0.01 mm

HEHE:
SDFhER. MIEHE. NS AIRF

TRRS:
85292...
WA 3D 312 HQ 100
1B A 3D F1428 Mini
A R ERBISEEITIEA
A JEE/NISHNIBA 30 88
A FFRIERFIEHEERAINLER, 140 SK 30 3¢ HSK 32

A TAERSE, AmMSEEER/N
A HERRREEE

A THAES 85290 100 F8[E]

A $5FE 0.01 mm

HETHE:
3DFAzR. RAEF. N AIRTF

49 mm
G310 mm
-

@24,8 mm|

ITRRES:
85295 ...

i 3D FiBEF Mini

17144

100

[ AN

EILH

A R ERMIREFLANFE ST

A BEER

A REABAIEPRELBERIEAGNEA
A EIOHFEE 0.003mm

ST
3D Fis BEE AU AT E RN T L Bh 454

ITHRES
85299
LA 100
O rysmosmEmEEEy
2 6-125 mm B9FL. @0-125 mm Y%
FBFE LAY Stylii
ITHRS:
85299...
EHRMRE /IR 02 mm 102
B RS / BRL 05 mm 104
ISR GIREE | BRI 0 5 mm 106
F——TN
BTFE O RRFaH

e

DCONMS| O0AL TGRS
85299 ...

mm mm

6 | 478 111

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

RAHR R

WRIAHIR

THFRINE, TEFIILIT, :A2F100%8TI B ERIRFH-

HERETIUNIARRATIEERGGN, BIUERRINAURAHISIFRSE, THRIINERIF®RSR, XFS

%}nb,:\u/ﬁ6 barj_jjo
AR R HATNIEMIH, T2LRTERIE, UYILLTEEE.

SRR KERS
RETEE]

(NE)

REESIREO
TGS ITHRES:
b bt beg=rd 81900... P 81900...
3-7 bar S E, &K A -46 °C 100 WEEE 0 80 mm oK IEEE 101
ZRME, KE300mm 104
HESR (TREIER) 105
FIREE KE75mm 106
ER (FHAEFMKEE), ES04kg 107
BEAEE-EHEm
AR Z ARSI TEREAFIRRRSEERESNBEARTERMATSRN.
TREINERIVIE R TR 4E &S 733 W BIRENNERSIR T -42 °C BIPERIRENGE 6 bar BMEG S A
W R ATIE, TETRENMRE.
FEFEZSAO (296 bar)
VT
7%/{\*/:4 'r\"\'—\"""\\""""\"\\"\"\":—'— - \ Mo ’ﬂu( xﬂ100 C)
STES AR Voo JTANANI W VNN _4,5 R, °
[ erehasiaeasiacal e
\—I
L) ERRE JERER) FRHENSHIRATES L) #| NIREA +21°C. NAEAA 6.9 bar FEFESE: 7.08 L/s (25.5 m3/h)
BE ..
3 bar -31°C £ 6°C 0 WFRERATE, OIT T EE SR - FERAER! AXNAE &S]
R 4 bar -35°C S -8°C 100 °C: RE{FEIR ANEFEfd!
M spar 39°C = 10°C
< 6 bar -42 °C S -11°C
7 bar -46 °C F -13°C

cuttingtools.ceratizit.com

17145

17



